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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2232 foi lida e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: Ofício nº
101/2018 – GP, do excelentíssimo prefeito municipal em que
encaminha resposta referente ao requerimento nº 007/2018
de autoria do nobre Vereador Paulo Vitor da Silva. Ofício
nº 102/2018 – GP, do excelentíssimo prefeito municipal em
que encaminha o Decreto nº 2675 de 23 de março de 2018,
referente ao ponto facultativo no dia 29 de março de 2018.
Ofício nº 024/2018 – CMDA, da Emiliana da Silva Ferreira
presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e
do  Adolescente  de  Quatis  em  que  encaminha  o  edital  nº
01/2018 CMDCA, datado do dia 26/02/2018, que dispõe sobre
a  convocação  do  processo  de  escolha  suplementar  para
membros suplentes do conselho tutelar de quatis, bem como
o cartaz do referido processo para ampla divulgação junto
à  população  local.  Indicação  nº093/2018,  do  vereador
Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao Executivo
Municipal a possibilidade de colocação de telas protetoras
nas  pontes  situadas  no  município  de  Quatis.  Indicação
100/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que
indica  ao  Executivo  que  providencie  medidas  cabíveis
quanto ao cumprimento do acordado no convênio feito entre
os municípios de Quatis e Porto Real, no que se refere à
sinalização da ponte de ferro que liga os dois municípios.
Indicação nº 149/2018, do Vereador Aluísio Max Alves D
´Elias  em  que  indica  ao  Executivo  Municipal  para  que
disponibilize  um  trator  para  os  Distritos  de  Falcão  e
Ribeirão de São Joaquim nos períodos de chuva.  Indicação
nº 150/2018, do Vereador Aluísio Max Alves D´Elias em que
indica ao Executivo Municipal para disponibilizar pontos
de coleta de lixo eletrônico no município.  E não havendo
vereador  inscrito  para  fazer  uso  da  Tribuna,  passou-se
para  a  Ordem  do  Dia com  a  seguinte  pauta:  Indicação
nº090/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que
indica  ao  Executivo  Municipal  um  estudo  quanto  à
possibilidade  de  instalar  brinquedos  adaptados  para
crianças com necessidades especiais em praças e áreas de
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lazer públicas. Indicação 092/2018, do vereador Edimilson
de Oliveira Silva em que indica ao Executivo Municipal a
possibilidade de colocar grades de proteção ao redor das
Represas do Lavapés e Ribeirão dos Lima. Aprovadas por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não
havendo  mais  matérias constantes  para  a  Ordem  do  Dia,
passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e  Indicações
Verbais,  em  seguida,  o  vereador  Aluísio  indicou  ao
Executivo  Municipal,  que  realize  a  capina  nas  ruas  do
Bairro  Mirandópolis.  A  vereadora  Marcela  indicou,  ao
Executivo Municipal, que tampe os buracos, faça a limpeza
e  verifique  as  redes  de  esgoto  e  de  água  potável  na
travessa situada na Rua Georgete Barbosa Leite, entre os
números 615 e 620. O vereador Tadeu de Paula indicou ao
Executivo  Municipal,  que  tampe  buraco  na  Rua  Armando
Henrique Vieira, próximo ao número 110. O vereador Paulo
Vitor  indicou  ao  Executivo  Municipal,  que  realize  a
construção  de  um  muro  de  arrimo  ou  outra  forma  de
contenção na Rua Major Caetano, 138 – Centro. O vereador
Luis Fernando indicou, ao Executivo Municipal, que faça a
capina  geral  dos  condomínios  Serra  Bela,  Serra  Azul  e
Vista Verde; que instale brinquedos na área de lazer do
condomínio  Serra  Azul  e  que  vistorie  os  postes  de
iluminação  pública  do  condomínio  Serra  Bela  que  se
encontram com as luzes apagadas. Requereu uma Moção de
Congratulação  para  Antônio  Marcelino  da  Silva.  Este
Requerimento foi aprovado por unanimidade com a subscrição
de todos os vereadores e todas as indicações de todos os
vereadores  supracitados  nesta  fase  foram  aprovadas  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não
havendo  vereador  inscrito  para  Explicações  Pessoais,  o
senhor presidente declarou a  Palavra Livre. A fala dos
vereadores  segue  resumidamente:  o  vereador  Aluísio
comentou do aniversário de seu pai, senhor José Laerte,
teceu elogios a sua pessoa e o parabenizou desejando votos
de uma vida longa. Falou sobre a Travessa Terezinha Carlos
de Oliveira Lima, no Distrito de Falcão, no local há uma
rede de coleta de águas pluviais que a prefeitura realizou
manutenção, porém deixou aberta, sem sinalização, o que
pode causar acidentes e pediu providências para que se
conclua a obra.  O vereador Edimilson pediu que envie um
ofício para que se conclua as obras da Praça dos Direitos
Humanos, no Bairro Polastri e comentou das dificuldades e
que também não entende as razões do porquê de tanta demora
em finalizar a obra da praça. Falou sobre a funerária que
não está recebendo da prefeitura pelos serviços prestados
e afirmou que se caso não receba até o fim do mês, não
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prestará  mais  serviços.  O  vereador  Flávio  teceu
comentários sobre a falta de diálogo entre o Executivo
Municipal e o Legislativo. Disse que o prefeito esteve
nessa  Casa  de  Leis  há  tempos  atrás  e  falou  que  na
administração passada cometeu um erro por não dialogar com
o Legislativo e que nessa administração seria diferente,
que  haveria  dialogo.  O  nobre  Edil  disse  que  não  está
ocorrendo novamente e que há a necessidade de se falar a
mesma língua entre os poderes municipais. Lembrou o fato
de ter pedido uma cópia de um processo e que a resposta do
executivo foi sobre a falta de servidor para tirar a cópia
e  do  custo  que  isso  geraria,  ressaltou  esse  fato  como
exemplo  entre  outros  de  que  não  está  ocorrendo  uma
harmonia entre os poderes. A vereadora Marcela comentou do
requerimento que fez para que se consertasse um vazamento
de esgoto numa residência no Bairro Mirandópolis, afirmou
que a equipe da prefeitura esteve lá e ligou a rede de
esgoto  despejando  direto  no  rio  e  por  isso  se  faz
necessário que a empresa CAENGE se explique do por que o
ramal  não  está  funcionando  para  direcionar  a  rede  de
esgoto para a ETE. Parabenizou pelo aniversário do ex-
prefeito José Laerte. O vereador Tadeu de Paula comentou
sobre  a  servidora  dessa  Casa, Luciene  da  Conceição
Nascimento e da reportagem da Revista Galileu, da Editora
Globo  falando  sobre  a  mesma  dando  o  título  de  “Mulher
Maravilha”. Agradeceu por ter sido atendida uma indicação
de sua autoria para acessibilidade. O vereador Paulo Vitor
parabenizou a servidora Luciene. Agradeceu a Secretária de
Cultura por ter atendido ao seu requerimento e que irá
analisar  o  material  fornecido.  Parabenizou  pela
organização do passeio ciclístico. Elogiou o serviço da
prefeitura de retirar as barreiras que estavam impedindo a
passagem nas estradas rurais apesar de existirem outras e
que  a  prefeitura  está  providenciando  a  retirada.  O
vereador Jadenilso comentou sobre o Bairro Santa Bárbara
que está escuro, os estudantes, trabalhadores e moradores
estão preocupados, pede que envie um ofício para que se
troque as lâmpadas dos postes. O vereador Luiz Fernando
pediu que envie um ofício para que retire o entulho em
frente ao condomínio Vista Verde, que faça tapa buracos na
Rua Pedro Monteiro, que faça a limpeza de um terreno ao
lado do número 172 no condomínio Serra Azul e que faça a
limpeza de todos os bueiros dos Condomínios Serra Bela,
Serra Azul e Vista Verde. Parabenizou o ex-prefeito José
Laerte pela passagem de seu aniversário elogiando a pessoa
do genitor do vereador Aluísio. Comentou sobre o senhor
Antônio Nascimento da Silva, morador de Quatis, elogiando-
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o e justificando a Moção de Congratulação que será dada a
ele. Teceu elogios para a servidora Luciene. Parabenizou
pela  indicação  para  a  manutenção  da  Estrada  Quatis  –
Vargem  Grande  realizada  pelo  vereador  Paulo  Vitor.
Agradeceu a atenção dos moradores dada a este nobre Edil
dos Condomínios Serra Bela, Serra Azul e Vista Verde onde
foi realizado o projeto deste vereador sobre o gabinete
itinerante. O senhor presidente comentou que vai enviar os
ofícios solicitados, parabenizou o ex-prefeito José Laerte
pela passagem de seu aniversário e teceu elogios sobre a
pessoa dele. Afirmou que apoia o atual prefeito Bruno e
disse não é de “cuspir no prato que come” e por isso o
prefeito José Laerte também deixou seu “tijolinho” quando
foi prefeito de Quatis assim como o atual prefeito também
o deixará. Parabenizou a servidora Luciene. E não havendo
mais  vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia três
de abril de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Magno
Rodrigues  das  Chagas  Júnior,  Oficial  de  Ata,  lavrei  a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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